

Errata

1. In the ACS 2.1.5 Rev 1c manual, page 143:

The ACS does not allow to configure port ranges in brackets (s[NN-MM].xxxx) as represented in the manual; therefore, the user should understand that each port should be configured individually.

For Example:

Instead of:

```
s[97-128].tty 192.168.170.[101-132]
```

Do:

```
s97.tty 192.168.170.101
```

```
s98.tty 192.168.170.102
```

```
s99.tty 192.168.170.103
```

.....

2. In the ACS 2.1.5 Rev 1c manual, page 413:

There is an extra zero in Step 2 below:

Incorrect

Step 2: Reset the configuration by executing the commands:

```
echo 0 > /proc/flash/script
```

```
reboot
```

Correct

Step 2: Reset the configuration by executing the commands:

```
echo > /proc/flash/script
```

```
reboot.....
```

3. In the ACS 2.1.5 Rev1c manual, page 321:

A regular user who wants to run the command `su -` to become a superuser needs to:

Step 1: Make sure the group "wheel" is already created (administrator with root access would run the following command: addgroup wheel). In file /etc/group there should be a line with at least ...wheel::zzz:

Step 2: Belong to the group "wheel" (administrator with root access would edit /etc/group file and insert the username at the end of the "wheel" line) e.g. For user "steve", the administrator would edit the line in file /etc/group.

```
wheel::zzz:
```

to add "steve" at the end like this:

```
wheel::zzz:steve
```

4. In the ACS 2.1.5 Rev 1c manual, page 211:

The word "cardctl" is misspelled in page 211 of the ACS 2.1.5 Rev. 1c manual:

Incorrect
cardclt

Correct
cardctl